
 
    سري دومتمرين   دو هفته:مهلت تحويل  نيروي محوري-دومفصل 
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دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

600 

wu = 12 kN/m 
Pu=1050 kN 

250 mm 

300 mm 

4 φ32 

75 mm 

75 mm 

220 mm 

300 mm 4 φ25 

65 mm 65 mm 

y 

y 

8 φ28 

y 

400 mm 

100 mm 

100 mm 

600 

150 150 

70 mm 

2000 mm 1500 mm 

2500 kN 3500 kN 

5000 mm 

A 

B 

1.5a 

a 

منحني هاي اندركنش نيروي محوري و لنگر . فرض كنيد كه رفتار بتن تا محدوده شكست خطي باشد ‐ 1

  .خمشي را با فرضهاي ذيل براي ستون بتن تنها رسم نماييد

   مقاومت كششي نصف مقاومت فشاري است)ب مقاومت فشاري و كششي بتن مساوي است) الف

  .از مقاومت كششي صرفنظر مي شود) ج

 يدر هر وجه آن تحت اثر بار محور يمساو يمتر با فولادهايليم 400x400ع با ابعاد ستون مرب ‐ 2

Pu=1400 kN   ،Mux=122kN  وMuy=160 kN يو سع كرده از معادلات برسلر استفاده. ديينما يطراح 

  .باشد يدرصد بار طراح 5ت ستون در محدوده يد که ظرفيکن

f’c=28 MPa    fy=400 MPa 
به طور همزمان قرار  يمحور يروين يداده تحت اثر بار گسترده جانب نر با مقطع نشايز شكلر ستون يت ‐ 3

    βd=.5  ..        f’c=21 MPa     کند يت ميوارده کفا يشده جهت تحمل بارها يحطراا مقطع يآ. دارد
fy=400 MPa 

  

 
 
 
 
 

 
 

 توسط y-yر را حول محور يمقطع ز ياگرام تداخليد ‐ 4

 متعادل، شكست، يمقاومت محور(مربوطه  تمختصامحاسبه  

  .دييرسم نما) کرنش يع مثلثيخمش خالص و توز 

f’c=28 MPa    fy=400 MPa 
 
  تيمقاومت ستون با مقطع مقابل را با خروج از مرکز ‐ 5

e=100 mm از سوراخ وسط. (دييرا محاسبه نما  

  .)شود يسات استفاده ميانتقال تاس جهت

f’c=25 MPa    fy=400 MPa 
  

 
در صفحه عمود .  ديکن يوارده طراح ير را تحت اثر بارهايقاب ز ‐ 6

 ز در هر دوجهتيستون ن انتهاياست و يانبجمهار  يستون دارا يبالا

 f’c=21 MPa    fy=400 MPa.باشد يردار ميگ
  
  


